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EXERCICE 25 

L’entreprise NESTOR vous fournit les renseignements suivants : 

 Ventes de la période  10 000 produits à 135 € 

 Production de la période  9000 produits à 75 € (coût variable unitaire) 

 Charges fixes de la période  450 000 € 

 Stock initial (3000 produits)  120 € l’un dont 70 € variable (méthode PEPS) 

 

Travail à faire : 

Présentez le compte de résultat différentiel de la période. 

 

Chiffre d’affaires 10 000*135 1 350 000 € 
Charges variables 3000*70 + 7000*75 735 000 

Marge sur coût variable 1 350 000 – 735 000 615 000 

Charges fixes  450 000 

Bénéfice 615 000 – 450 000 165 000 € 
 

 


